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Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől szombatig 9-től 3-ig, vasárnap 10-től 1-ig 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 
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2011  -  A  CSALÁD  ÉVE 

OLVASMÁNYOK: Ez 18,25-28. Fil 2,1-11.  
  Mt 21,28-32. 

 

Zsoltárválasz: „Emlékezzél meg, Uram, 
     irgalmasságodról.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim) 
 

10:30 az egyházközség 
Antónia felgyógyulása (Carolina) 
Sikler Anna felgyógyulása (Sógor Erzsébet) 
Emma Klisch felgyógyulása (Meszesán 

Erzsébet és Sógor Erzsébet ) 
Szabó Ibolya és Kinga születésnapja (László és Mária) 

Nóra születésnapja (László és Mária) 
Bogard András sikeres műtétje (barátai) 

 Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjai (Kongreganisták) 
+Meszesán Mihály (Sógor Erzsébet) 
+Gáspár atya (testvére, Zelena Borbála) 
+Hein Mária (férje és családja) 
+Hein Mária (Bartha Marika) 

+Klossák Simon Terézia Katus édesanya, nagymama 
         (Simon Anikó, Árpád és Zsoldos család) 

 

12:00 Fr. Eördög, Br. Feigl, Fr. Kish, Fr.Ugrin 
Emőke felgyógyulása 
Szűzanyának, hálából 

leánya és unokája felgyógyulása (Horányi Erzsébet) 
Kodály kórus elhunyt alapító tagjai (Forrai család) 

+Kovács Kálmán (Forrai család) 
+Fogarasi László (felesége és családja) 
+Mátyás Béla (fia és családja) 

 

Hétfő (26) Szent Kozma és Damján 
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim) 
wellbeing and intentions of Damien Jeganathan and family 

+Mary Francis 
Kedd (27) Páli Szent Vince; Adalbert, Karola 
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim) 

wellbeing and intentions of Harry Jeganathan 
and family 

Szerda (28) Szt. Vencel, Ruiz Szt. Lőrinc; Salamon 
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim) 
7 PM hálából, 65. házassági évforduló 

(Bácsalmási István és Klára) 
idős papjaink és szerzeteseink  

Csütörtök (29) Szent Mihály, Gábor, és Ráfael 
főangyalok 

7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim) 
születésnap ( Mrs. A.M. Benyó) 
priests of St. Elizabeth (Kitty Quish) 

Péntek (30) Szent Jeromos; Örs 
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim) 
Szombat (1) Lisieux-i Szent Teréz 
7:30 Etelka és Pál 
Nagy és Erdős családtagokért (Nagy Zoltán és felesége) 
 

 

Keresztelő:   Lotfi Darius és Lotfi Marcus 
Temetés: Kremer Judith (58), Magyar Margit (83), 
Regner Tibor (78), Román Lukács (91) 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

MA: Mária Kongregáció gyűlése  a Karitász jotékonycélú 
díszebédje  Karitász könyvvásár  
Szerda (28) Témánk: a zsolozsmázás. Nemcsak 
beszélünk róla, de végezzük is a vecsernyét közösen. 
Várunk minden új érdeklődőt. A szerda kiemelt lelki 
napunk, bárhol vagyunk: imáinkat, önmegtagadásainkat 
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulására ajánljuk. Ha tudunk, jöjjünk el 
este templomunkba: 6.30-tól a világosság olvasóját 
végezzük, majd vacsorázunk az Úrral és imádkozzuk a 
vecsernyét, amit kontemplatív, csendes imádság követ a 
“titkos kenyér” körül 8.45-ig. Egyéni lelki vezetésre, 
tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van 
alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, 
legalább lélekben kapcsolódjunk be.  Nyugdíjas Klub 
találkozója 1 és 4 óra között a hallban. Péntek (30) este 8 
Fr. Jaschkó Balázs: „Fr. Jaschkó István taiwani 
missziójának mai helyzete” (Pax Romana) 
Szombat (1) Magyar Iskola szülői értekezlet 9:30-kor 
Vasárnap (2) KNT Közös áldozása  LifeChain 2 és 3 óra 
között a Bayview és a Sheppard sarkán 
4. Házasok Klubja találkozója este 7-kor 5. Beteglátogató 
csoport 11:30-kor 6. Rózsafüzér készítés 6-8-ig 7. Első 
péntek, Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor, utána 
KFT gyűlés  Szalonnasütés a Humber Bay Park-East 
félszigete délkeleti oldalán (Pax Romana). 
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8-10. A HUVAC kiállítása a Hallban (http://www.huvac.ca/) 
9. KFT közös áldozása  Ministráns és Ifjúsági Klub közös 
áldozása 10. Hálaadás napja 11. Cursillo 14. Dr. Forbáth 
Péter: „A főzés kémiája” (Pax Romana) 15. Szüreti Bál. 
Jegyárusítás jövő vasárnap 10 és12 között az irodával 
szemben. Jegyrendelés: 416-225-9024 (Varga Emma) 16. 
Házasok Klubja közös áldozása  Lángosvásár 20. 
Rózsafüzér készítés 6-8-ig 21. Dr. Csáthy László: „A 
koraszülöttek ellátásának modern formái” (Pax Romana) 
22. Cserkész Gulyásvacsora 23. Mária Kongregáció 
gyűlése. 
 
 

HÍREK 
 Bibliavasárnap. A II. Vatikáni Zsinat gyümölcseként 
ünnepeljük szeptember utolsó vasárnapján Isten írott 
Igéjét, a Szentírást. Ha csak egy nap lenne az évben, 
amikor figyelünk jobban Teremtőnk szavára, elég balgák 
lennénk, saját magunk ellenségei. Segítsen a mai nap 
abban, hogy rendszeresen táplálkozzunk a Bibliából, 
egész esztendőben. - Keresvén olcsó postázási 
lehetőséget, sikerült Magyarországról beszerezni 
Szentírást nagyon alacsony áron. Így az irodában már 15 
dollártól kaphatunk új és teljes magyar nyelvű Bibliát. A 
zsolozsmás könyv ára $19. 

 Gyermekliturgia. Elkezdődött a 10.30 szentmise alatt a 
Szent István Teremben a gyermekliturgia. Áldozatos lelkű 
szülők várják a kicsinyeket és foglalkoznak velük külön a 
szentmise első részében. 

 ÉletLánc 2011. Egyházközségünk egyórás békés 
tüntetésre hívja a híveket október 2-án, vasárnap du. 2-3 
között a Bayview és a Sheppard sarkára. A néma 
szimpátiatüntetésen csöndes imádságba merülten 
táblákkal hívjuk föl az emberek figyelmét az élet 
szentségére. Tavaly kanadaszerte harminc ezren 
kapcsolódtak be ebbe az egyórás imádságba és 
tanúságtételbe. Biztassuk egymást a részvételre, jó 
példával járva elöl. 

 Rózsafüzér készítése. Október a Szűzanya kiemeltebb 
tiszteletének hónapja. A következő szombattól, okt. 1-től 
kezdődően végezzük a szentolvasó imádságot egyénileg 
és kisebb, családi, baráti közösségekben. Segítsük 
imádságunkkal az összmagyarság hitbeli, erkölcsbeli 
megújulását, ami annyira létkérdésünk lett. Kérjük Istent 
rendszeresen politikai és más vezetőinkért, hogy az 
egyéni, a kisebb csoport- és pártérdekek fölé tudjanak 
emelkedni a közjó valódi előmozdítására. Nagyon sok jó 
vagy rossz következménye van döntéseiknek, erkölcsi lelki 
tisztaságuknak vagy tisztátalanságuknak. Kérjük a Gonosz 
kötelékeiből való maradandó szabadulást mindnyájunk 
számára. Okt. 6-án és 20-án folytatjuk a füzérek készítését 
a Szent István Teremben, este 6 és 8 óra között.  

 Mária Kongregáció. A nagy múltú közösség él 
egyházközségünkben, mint tudjuk. Havi összejöveteleiken 
egymást lélekben igen tápláló a légkör. Október 4. 
vasárnapján előre láthatóan öten kötelezik el magukat 
Istennek a kongregációban a Szűz Anya jó példájára és 
bízva segítő, anyai szeretetében is. 

 Beteglátogató Csoport. Hétről hétre halljuk a 
szentmisén betegeink hosszabbodó listáját. Az 
egyházközség rájuk figyelése, velük törődése közös 
felelősségünk. Aki kész bekapcsolódni ebbe a munkába, 

jelezze a plébánosnak vagy Juhász Mártának. A Csoport 
következő találkozója okt. 5-én, szerdán 11.30-kor lesz a 
Szent István Teremben. 

 A Képviselőtestületi gyűlésről. Kedden este, a 
tavasszal választott képviselőtestület második gyűlésén 
szó volt többek között a tanzániai éhezők segítségéről (a 
javaslat $1,500), a következő vasárnap délutáni csendes, 
imádságos tüntetésről az ÉletLánc szervezésében 
(LifeChaine 2011, a kapcsolattartásban és szervezésben 
segít Juretic Péter), az egyházközség rendezvényeinek – 
most különösen a bazárnak, templombúcsúnak - 
szervezéséről és a Vigalmi Bizottságról (dr. Forbáth Péter 
segítségével), az iskolánkról, a cserkészetünkről, az 
önkéntesek szűrőprogramjának folytatásáról, a templomi 
vetítés alapelveiről, közösségünk lelki és kulturális 
programjairól… Köszönet a gyümölcsöző estéért minden 
résztvevőnek. A Testület felújított fényképes táblája 
megtalálható a templom bejáratánál. 

 Tanzániai segély. Múlt vasárnap $490 adomány 
érkezett Fr. Colman igehirdetésére. A képviselőtestület 
javaslata (lásd feljebb) után érkezett még $500 erre a 
szándékra. Így összesen $2,000-t továbbítunk az 
egyházmegyének, ahonnan a tanzániai Same 
egyházmegyéhez érkezik az adomány, s az egyházmegye 
közvetlenül a helyi plébániákra juttatja el a segélyt az 
éhező kisgyermekek táplálására. Köszönet minden 
nagylelkűségért, Isten fizesse meg. 

 Catholic Register. Rendszeresen felújítjuk azok listáját, 
akik ingyenesen kapják egy évig a Catholic Register 
hetilapot. A lap ezekre az ingyenes címekre is kiküld 
előfizetési ajánlatot, ami az ő élelmes terjesztési 
politikájuknak elfogadható. Kérjük, hogy aki előfizetett a 
lapra, jelezze az irodán, hogy levegyük az ingyenes listáról 
és helyébe mást tehessünk föl egy évre. És aki templomba 
járó híveink közül nem kapja a lapot, de szívesen olvasná 
ingyenesen egy évig, ő is jelezze ezt az irodán. 

 Jelentkezés elsőáldozásra. Az előkészület egy 
magyar és egy angol nyelvű csoportban történik. A tanítás 
januárban kezdődik. Adatlapot a jelentkezéshez a plébánia 
irodáján lehet fölvenni. Minimum korhatár: 2012 nyaráig 
betöltött 8. életév. 

 Jelentkezés bérmálásra. Az előkészület magyar 
nyelvű csoportban történik, ezért föltétel a magyar nyelv 
elegendő szintű értése. A tanítás október végén kezdődik. 
Adatlapot a jelentkezéshez a plébánia irodáján lehet 
fölvenni. Minimum korhatár: 2012 nyaráig betöltött 14. 
életév.  

Bazár 2011. A november 5-i és 6-i bazárunkkal 
kapcsolatosan az érintett csoportok, emberek képviselői 
számára megbeszélés lesz szept. 28-án, 11.30-kor. Már 
elkezdtek hozni tárgyakat a bazárra a kedves testvérek. 
Kérjük, hogy eladható, megfelelő állapotban lévő 
tárgyakkal támogassák a templom javára rendezett, 
önkéntes munkával megtartott bazárt, tehát ez nem 
alkalom a lomtalanításunkra. Csak előzetes 
megbeszélésre hozzanak tárgyakat és csak személyesen 
adják át őket irodaidő alatt. Reméljük, idén senki nem hagy 
titokban a plébánia ajtajai előtt semmit, különösen nem 
valódi szemetet. Köszönjük az együttműködést. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 

 Czencz Gyula emlékére: Lőrincz József és Erika. 



 39. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 szept. 25. 

 
1. Imádkozzunk az újonnan 
megkeresztelt Lotfi Dáriuszért és Lotfi 
Marcusért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljanak szüleiktől, 
keresztszüleiktől és ettől az 
egyházközségtől. 
 
2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Benczik Zoliért, 
Bodó Istvánért, Drenkó Marikáért, Dzinás 
Antóniáért, Klisch Emmáért, Kotsis 
Margitért, Kovács Ferencért, Kuglics 
Ferencért, Medgyessy Ágnesért, Nagy 
Gáborért, Pálinkás Pálért, Sikler Annáért, 
Sinyi Sallyért, Tóth Rózsiért, Varga 
Emmáért és Wyhovszky Györgyért. 

 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Balogh 
Carolináért, Czifra Béláért, Kremer 
Juditért, Magyar Margitért, Navratil 
Istvánért, Regner Tiborért, és Román 
Lukácsért. 


